
回 覧
市内にお住まいお勤めすべての皆様へ

つくばみらい市区長会

会長 松 本 譲 二

台 風 襲 来 の 時 期 を 迎 え ま す

尊い命を守ることが第一優先

１．大型台風・ゲリラ豪雨・爆弾低気圧など自然災害時代を迎えています

２．令和２年７月豪雨発生

３．九州での豪雨犠牲者、65歳以上が９割弱、災害弱者の避難の難しさ鮮明

４．なぜ65歳以上の方々が亡くなられてしまったのか（報道より抜粋）

５．お住いの地域の方々へのお願い

ここ数年、立て続けに起こった異常気象の原因は、地球温暖化による海水温度

の上昇等により、上陸する台風の勢力の増大、降雨量の増加により災害を激甚化

させる結果になっていると報道されております。（今年も早、６月の最高気温、梅

雨明け等、観測史上初となる記録を更新し続けています）

梅雨前線が九州対馬海峡付近で活発化、「線状降水帯」が熊本、鹿児島両県に発

生、その後大災害に見舞われ多くの方々が尊い命を失いました。

九州各地に大きな被害をもたらした豪雨の影響で死亡し、身元が判明した方の

９割弱が６５歳以上の高齢者だったことが7月９日報道発表されました。

〇尊い命を奪われた方々は、長年住んだ自宅に居たくているのではなく、体が不

自由、免許証を返納した等、交通手段がなく避難所へ行きたくても行くことが

できない方々なのです。

〇つくばみらい市内浸水想定区域にお住いの方々も高台の避難先まで歩いてい

くことは困難です。

１．本年６月より、「線状降水帯」の発生予測が始まりました。発表された場合は、

気象情報や河川水位情報をご確認ください。

２．避難情報より、警戒レベル３「高齢者等避難開始」が発表された場合は、「災

害弱者とされている、小さい子供がいる家庭・ご高齢の方・車等避難手段のな

い方」等へ声を掛けていただき、指定避難所へ連れて行ってあげてください。

〇水害の場合、自宅二階ではライフラインの使用不可に伴い、水道およびトイレ

等の使用も不可、携帯電話等の充電が切れた際には外部からの情報が一切途切

れてしまうため、安全安心を第一に考慮した場合は皆さんで高台の避難先へ行

く必要があると思われます。（みんな一緒であればなお安心です）



あなたの大切な財産が狙われています

市民から被害を出さないために：ひばりくん防犯メールより抜粋

【偽のネットショッピングサイトに騙されないで】

「ネットで商品を注文したのに商品が届かない」という詐欺通販サイトに関

する相談が多く寄せられております。

詐欺通販サイトは次のような特徴があります。

①サイトのドメインに「.xyz」や「.buzz」などの見慣れないものが使用さ

れている

②価格に取り消し線が引かれて、大幅に安くなっている

③振込先口座が個人名義である

④日本語が不自然なときがある

⑤実在しない住所や電話番号が書いてある

検索サイトで上位に表示されたり、SNSに広告が出ているサイトであっ

ても詐欺通販サイトであることがありますので、ご注意ください。

不審な点がありましたら、警察にご相談ください。

《ニセ電話詐欺の電話が連続して架かっています》

●本年５月11日から６月９日までの30日間に、県央地域で８件（被害総

額約1,390万円）、県南地域で12件（被害総額約3,180万円）のニセ

電話詐欺が発生しました。

●計20件の被害のうち、オレオレ詐欺が11件と最も多く、息子などにな

りすました犯人が「会社の書類（またはキャッシュカード）の入った鞄を

なくした」「このままだとクビになるのでお金を用意してほしい」などと

電話し、お金やキャッシュカードをだまし取っています。

《農作物泥棒に注意！》

◆７月２日、夕方から本日朝にかけて、常総市内において、メロン約150

個の盗難事件が発生しました。

◆対策として，

・防犯カメラ、センサーライト、警報器の設置

・侵入防止フェンス、柵の設置

・保管庫、出入口などの確実な戸締まり・定期的な見回り

・近所への声かけ等が有効です。

大切な農作物を守るため，防犯対策に努めてください


